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MOHÁCSI TANKERÜLETI KÖZPONT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLT  „A SZEDERKÉNYI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÁST SEGÍTŐ 

TEREINEK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE” CÍMŰ PROJEKT 

 

 

Támogatásban részesült a Mohácsi Tankerületi Központ által benyújtott „EFOP-4.1.3-17-2017-00032” 

azonosítószámú „A Szederkényi Általános Iskola tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” 

című projekt. A fejlesztés 100 838 000 forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatás 

mértéke 100%. 

 

A projekt célja az iskolák infrastrukturális fejlesztése, az eszközellátottság feltételeinek javítása, 
korszerűsítése, a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás feltételeinek megteremtése volt, 
hogy korszerűen felszerelt tantermek álljanak a tanulók rendelkezésére, ahol a tehetséggondozás, a 
hátránykompenzálás, egyéni fejlesztés egyaránt biztosított.  

 
A projekt keretében megvalósítandó tevékenységek főbb elemei:  
 
A tornaterem külső határoló falainak és födémének teljes utólagos hőszigetelése, az ablakok cseréje, 
tetőjavítással (beázások, födémhibák megszüntetése), fűtésfelújítás és a padló cseréje. Új tornatermi külső 
ajtó nyitása, a tűzvédelmi szabályoknak megfelelően. 
Nyelvoktatáshoz szükséges tantermek korszerűsítése, parketta csiszolás és lakkozás az osztálytermekben és 
a vizesblokkok felújítása. 
Az utcai épületben a technika terem felújítása, vizesedés megszűntetése és az előlépcső felújítása. 
Ezen kívül sor kerül az udvarok átfogó felújítására, játszótéri eszközök telepítésével a kert felőli oldalon, 
térburkolat fektetésével az utca felőli udvaron.  
A projekt keretében közel 9 millió Ft-ért eszközvásárlásra is sor kerül: taneszközök, szemléltető eszközök, 
iskolabútorok, tornaeszközök és egyéb eszközök. 
 
A fejlesztés a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 

A támogató szerződés megkötésének napja:2017.10.26. 

A projekt tervezett fizikai befejezésének napja: 2018.12.01. 


